



EDITAL N.º 125/2019

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS 120/2019; 121/2019 E 124/2019

Por ter saído com inexatidão, retifica-se o edital n.º 120/2019 publicado no Diário de Notícias da Madeira, de 14 de julho de 2019. Assim, onde se lê “ *dar início ao procedimento por concurso público para atribuição do direito de exploração do ginásio nas instalações do Parque Desportivo de Água De Pena.*” deve ler-se “ *dar início ao procedimento por concurso público para atribuição do direito de exploração do piso inferior do parque de estacionamento subterrâneo da estação de camionagem de Machico.*”.

Por ter saído com inexatidão, retifica-se o edital n.º 121/2019 publicado no Diário de Notícias da Madeira, de 14 de julho de 2019. Assim, onde se lê “ *dar início ao procedimento por concurso público para atribuição do direito de exploração do quiosque do Parque Desportivo de Água De Pena.*” deve ler-se “ *dar início ao procedimento por concurso público para atribuição do direito da loja n.º 7 do Mercado Municipal.*”.

Por ter saído com inexatidão, retifica-se o edital n.º 124/2019 publicado no Diário de Notícias da Madeira, de 14 de julho de 2019. Assim, onde se lê “ *dar início ao procedimento por concurso público para atribuição do direito de exploração do quiosque do Parque Desportivo de Água De Pena.*” deve ler-se “ *dar início ao procedimento por concurso público para atribuição do direito de exploração da Cafeteria do Museu da Baleia da Madeira.*”.

Paços do Concelho de Machico, 15 de julho de 2019.

O Presidente da Câmara Municipal,

Ricardo Miguel Nunes Franco